

北方新报

®

第 4739 号

2017年3月8日 星期三

农历丁酉年二月十一

今日16版 零售价1元

★内蒙古日报传媒集团主办 ★北方新报社出版

北方新报



PICC
中国人民保险

人民保险
服务人民

400-1234567
www.epicc.com.cn
网点多 赔案快 理赔快

社会主义
核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

决胜全面建成小康社会 把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽

——十二届全国人大五次会议内蒙古代表团答记者问

3月6日下午，十二届全国人大五次会议内蒙古代表团举行全团会议，审议政府工作报告，并向境内外记者开放。李纪恒、布小林等代表现场回答了中外记者的提问，向国内外媒体展示了内蒙古经济社会发展的巨大成就，展现了草原儿女守望相助、团结奋斗、一往无前的精神风貌，表明了各族干部群众夺取全面建成小康社会决胜阶段伟大胜利、开启建设现代化内蒙古新征程的坚强决心。

人民日报、人民网记者：习近平总书记2014年1月在内蒙古考察时，要求内蒙古把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。请问去年11月份召开的自治区第十次党代会在贯彻落实总书记讲话精神方面有哪些重要部署和举措？未来又有哪些新的发展思路？

李纪恒代表：人民网是很权威也很接地气的媒体，我天天都要看人民网。

习近平总书记考察内蒙古时的重要讲话，是为内蒙古“量身定制”的行动纲领，我们坚持把讲话精神作为内蒙古改革开放和现代化建设的根本指针，全面、具体、深入地贯彻到自治区第十



自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒回答记者提问。
摄影/内蒙古日报社融媒体中心
记者 袁永红

次党代会当中，贯彻到全区经济社会发展和党的建设各个方面。

首先，自治区第十次党代会的主题就旗帜鲜明地强调要全面贯彻落实总书记考察内蒙古重要讲话精神。这个主题就是：“高举中国特色社会主义伟大旗帜，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，全面落实习近平总书记考察内蒙古重要

讲话精神，守望相助、团结奋斗、一往无前，把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。”

其次，党代会提出的发展总目标就落在总书记对我区的殷切期望和明确要求上。就是：决胜全面建成小康社会、开启建设现代化内蒙古新征程、把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。

第三，党代会确定目标任务、发展定位、思路举措等，都充分体现了总书记的重要讲话和指示

精神。主要包括：切实抓好祖国北疆安全稳定屏障和我国北方重要生态安全屏障建设；坚决守住发展、生态、民生三条底线；努力保持地区生产总值、固定资产投资、一般公共预算收入、城乡居民收入增幅高于全国平均水平；积极构建多元发展、多极支撑的现代产业体系，一核多中心、一带多轴线的新型城镇体系，富有特色、具有优势的区域创新体系，适应发展、适度超前的基础设施网络体系；强力推动新型工

业化、信息化、城镇化、农牧业现代化和绿色化协同发展；着力建设国家重要能源基地、新型化工基地、有色金属生产加工基地、绿色农畜产品生产加工基地、战略性新兴产业基地和国内外知名旅游目的地；加快推进铁路网、公路网、航空网、水利网、市政网、能源网、信息通信网七大网络体系建设；大力培育新能源、新材料、节能环保、高端装备制造、大数据云计算、生物科技、蒙中医药等七个战略性新兴产业；切实推动

综合经济实力实现新跨越、深化改革开放实现新突破、经济发展方式实现新转变、民主法治建设实现新进步、文明和谐水平实现新提升、人民生活水平实现新提高、生态环境质量实现新改善。

我们深刻认识到，学习贯彻习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神，必须在实践中持续推进、不懈努力、久久为功。今年1月，自治区党委常委会会议专门就贯彻落实总书记重要讲话精神的相关重大问题进行了研究部署，自治区党委理论学习中心组专题就进一步学习贯彻讲话精神开展了集体研讨，通过再学习再研究、再动员再部署、再加力再出发，推动讲话精神更加深入地在落地生根、开花结果。具体工作中，我们一项一项抓好推进落实。如加快战略性新兴产业发展问题，去年11月7日，我们在北京召开大数据产业推介会，正式启动内蒙古国家大数据综合试验区建设。现场共有1000多位客商参加，签订了总投资额达800多亿的合作协议，目前全区大型数据中心服务器装机能力达90多万台，力争到2020年达到300万台以上；

(下转2版)

6~7版 | 女人花
在平凡岗位上绽放

10版 | 解禁伊拉克
特朗普重发入境限制令

